

**VOLEBNÍ TEZE KANDIDÁTA NA ČLENA AS UK FTVS
PRO FUNKČNÍ OBDOBÍ 2025 - 2028**

FOTKA



TOMÁŠ KADLEC

KATEDRA GYMNASTIKY A ÚPOLOVÝCH SPORTŮ

SEKCE SPORTOVNÍ

DÉLKA PŮSOBENÍ NA UK FTVS (od jakého roku) 2023

MAILOVÝ KONTAKT mas.to.kadlec@gmail.com, 94245580@cuni.cz

Krátké CV:

Jsem otec tří dětí, nyní student trenérského oboru na FTVS. Můj profesní i sportovní život mi dal mnoho cenných zkušeností, které bych rád zúročil v práci v akademickém senátu. Mám bohaté manažerské zkušenosti z provozu kaváren a restaurací, včetně řízení multikulturního klubu Stadion a ekonomického vedení divadla Studia Hrdinů v Národní galerii. Tyto pozice mi daly organizační a komunikační dovednosti, důležité pro efektivní fungování v senátu.

Sport mě provází celý život – od juniorského hokeje v Kometě Brno a Znojmě přes thajský box až po současné Brazilské jiu-jitsu (BJJ). Díky svým dlouholetým zkušenostem v BJJ, kde trénuji v několika akademiích (Bulletproof, Rainders MMA, Jungl BJJ), jsem se rozhodl pro studium trenérství na FTVS.

Současná činnost na UK FTVS (krátce):

Na FTVS UK studuji kombinovaně obor trenér a jsem ve 2. ročníku. Aktivně se podílím na životě fakulty – působím jako mentor pro nové studenty a spolupořádám různé akce, které usnadňují jejich adaptaci na školu. Letos jsem také působil jako lektor na seznamovacím kurzu pro prváky SPORTÁK 2024.

Stručné důvody kandidatury:

Kandiduji do akademického senátu, protože mě zajímá fungování fakulty a chtěl bych se aktivně podílet na jejím rozvoji. Mým cílem je zastupovat zájmy studentů a podpořit prostředí, kde by se všichni mohli cítit dobře a měli možnost spolupráce napříč různými skupinami a iniciativami. Rád bych podpořil otevřený dialog mezi studenty, akademickými pracovníky i vedením fakulty, a pomohl tak zajistit příjemné a produktivní zázemí pro všechny.

V jaké komisi bych chtěl(a) pracovat:

Studijní komise

Pracovní okruhy pokud budu zvolen:

Zlepšení spolupráce mezi skupinami na fakultě – Rád bych podporoval komunikaci a spolupráci mezi různými studentskými organizacemi a skupinami, aby se posílilo přátelské a produktivní prostředí na fakultě.

Organizace a podpora studentských akcí – Mým cílem je napomoci vytvoření více příležitostí pro neformální setkávání studentů a lektorů, což přispěje k jejich lepšímu propojení i mimo výuku.